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2016 márciusában új nap virrad a kabriózás szerelmeseinek életében: e 

hónapban debütál a MINI márkakereskedéseiben a nyitott tetős négyüléses 

kisautó legújabb generációja, öt különféle motorváltozattal és a 231 lóerős MINI 

John Cooper Works modellel. 

Heteken belül új szintre lép a kisautó szegmens egyetlen prémium kabriójának 

nyitott tetős vezetési élménye: az új MINI Cabrio minden tekintetben felkészült a 

napfényes utazásokra és a közelgő tavasz köszöntésére. A nyitott tetős négyüléses 

2016 márciusában gurul be a MINI márkakereskedéseibe – elegánsan elnyújtott 

karosszéria-íveivel, minden korábbinál sportosabb kisugárzásával, az új MINI 

modellgeneráció felnőtté érett karakterével és öt különféle motorváltozattal. 

Márciusban ráadásul a nyitott ég alatti extrém sportos kabriózás is kezdetét veszi, 

a MINI John Cooper Works Cabrio piaci bemutatkozásával. 

Az új MINI Cabrio egy sor exkluzív felszereltségi opcióval teszi felejthetetlen 

élménnyé a nyitott tetős utazásokat, a brit kisautó-gyártó hamisítatlanul 

egyedülálló stílusában. Teljesen automatikus működtetésű textil teteje – amely a 

modell történetében most először teljes mértékben elektromosan nyitható és 

zárható – a MINI Yours opció különleges britzászló-motívumával is elérhető, 

miközben a bőséges extrafelszereltségek listáját a nyitott tetővel megtett idő-

számláló (Always Open Timer), a kabrió üzemmóddal kiegészített duplazónás 

automata légkondicionáló és a MINI Connected alkalmazás csapadékra 

figyelmeztető funkciója színesíti. A nyitott tetős vezetés élményének intenzitását 

és biztonságát mindeközben a csúcstechnológiás hajtáslánc és futómű-

technológia, az extrém merev vázszerkezet és a rejtett borulásvédelmi rendszer 

garantálja. 

A vadonatúj nyitott tetős négyüléses motorterébe a BMW Group legkorszerűbb 

motorcsaládjának háromféle benzines és kétféle dízelüzemű erőforrása érhető el, 

egytől egyig a legmodernebb MINI TwinPower Turbo technológia innovációival 

felvértezve (az új MINI Cabrio átlagos üzemanyag-fogyasztása 3,8 – 6,0 liter 100 

kilométerenként, kombinált károsanyag-kibocsátása pedig kilométerenkénti 100 – 

139 gramm). Az új MINI John Cooper Works Cabrio (átlagos üzemanyag-fogyasztás 

6,5 liter 100 kilométeren, míg a kombinált károsanyag-kibocsátás 

kilométerenkénti 152 gramm ) a márka történetének legerősebb sorozatgyártású 

motorjával érkezik meg a márkakereskedésekbe, a 2.0 liter hengerűrtartalmú, 

négyhengeres turbómotor 170 kW / 231 lóerő maximális teljesítményét szabadítva 

az első tengelyre. 

AZ ELSŐ TAVASZI NAPSÜTÉSSEL ÉRKEZIK 
AZ ÚJ MINI CABRIO 
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További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos széndioxidkibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new 
passenger cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) 
társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-
for-fuel-consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ egyik legsikeresebb 
autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is 
kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban 30 gyárat üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2015-ben a BMW Group hozzávetőlegesen 2,247 millió autót és mintegy 137 000 motorkerékpárt 
értékesített világszerte. A vállalat mintegy 80,40 milliárd eurós összbevételével a 2014-es pénzügyi 
évben 8,71 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2014. december 31-i összesítés szerint a BMW Group 
világszerte 116 324 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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